

誤植のお詫び

「2015CESAゲーム白書」に誤りがありました。ここに訂正させていただきますと共に、読者・関係者の方々に多大なるご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

[訂正内容]

202ページ

第6部 参考資料 第11章 CESAゲームアーカイブス

7.世界歴代ミリオン出荷タイトル(国内+海外)

【誤】468位「レイトン教授と奇跡の仮面」101万本 (ニンテンドー3DS)

【正】削除(470位のタイトルは469位に繰り上げ)

※同タイトルは正しくは「148万本」であり、199ページに345位にて

重複掲載しているため

何卒ご容赦頂きますよう、よろしくお願いいたします。